СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ НА ПЕРИОД ДО 2020 ГОДА
ВВЕДЕНИЕ 
Стратегия развития фармацевтической промышленности России н период до 2020 года (далее Стратегия) разработана на основании:
 
· протокола совещания у Первого заместителя Председателя Правительств. Российской Федерации ДА Медведева от 22 марта 2007 года №ДМ-П12 9пр «О мерах по развитию отечественной фармацевтически! промышленности»;
 
· послания Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию Российской Федерации от 26 апреля 2007 года в части, касающейся демографической ситуации в Российской Федерации и развития высокотехнологичных отраслей промышленности; 
· поручения Правительства РФ Л°ВЗ-П12-1366 от 6 марта 2008 года о разработке стратегии развития отечественной фармацевтической промышленности до 2020 года;
· протокола совещяния у Проедседателя Правительства Российской Федерации В.В. Путина от 19 июня 2008 года№ВП-П12-8пр. о Стратегия предназначена:
· определять приоритетные направления развития фармацевтической промышленности Российской Федерации (далее — фармацевтической промышленности} и пути их реализации;
· быть концептуальной основой для государственно-частного партнерства по вопросам развития фармацевтической промышленности;
· обеспечивать согласованность действий органов государственной власти различных уровней по направлениям развития отрасли в долгосрочной перспективе;
· определять стратегический вектор для разработки и корректировки нормативно-правовой базы фармацевтической промышленности;
· служить основой для принятия решений на государственном уровне по разработке и реализации целевых программ и проектов развития фармацевтической промышленности.
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